



安全生产是供电企业的永恒主题，更是电力员工严格执行各项安全规章制度，落实岗位责任制、履行岗位职责的具体体现。由于电力产品的特殊性，决定了供电企业工作的危险性，它随时随地都可能出“事故”。我们在工作时，一旦我们的工作出现疏忽，它随时都可能出“事故”。我们在工作时，一旦我们的工作出现疏忽，它随时都可能出“事故”。

安全为天 责任如山

对安全有深刻领悟的人，对安全才会产生一种喜悦、一种自豪。

我是格尔木光伏电站的一名新人，从单位领导、前辈同事的教诲和对企业规章制度的学习实践中，在不断地汲取与感悟安全生产的重大意义。供电安全不仅关系着广大电力用户用电安全，也维系着企业员工自己的生命安全，并且影响着公司、企业的效益和声誉。只有每一位员工都用一丝不苟的工作态度来从事安全生产，才能保证真正的安全。早防才能免祸。一个员工的安全水平在很大程度上取决于安全意识。只有强化安全意识，才能增强责任心，才能正确的对待安全，安全才有保障，生命才会美丽，两栖安全。切实抓好安全生产百分百，不是一件容易的事。除了把安全工作、技术操作规程、企业纪律章程这几件法宝了然于胸，还应多有几颗心：一是专心。学一行，专一行，爱一行。岗位就是阵地，工作的时候就应该专心致志，精力高度集中，不出差错。

安全生产的天敌，要拿双百分，牢记100-1=0的快律。

三是责任心。要有敬业精神，立足岗位，爱岗敬业，做到不迟到早退。在每一天的工作中，向同事学习，向专家学习，钻研业务，努力使自己成为事业的行家能手。

四是责任心。要有敬业精神，立足岗位，爱岗敬业，做到不迟到早退。在每一天的工作中，向同事学习，向专家学习，钻研业务，努力使自己成为事业的行家能手。

警钟长鸣

今年以来，国内接连发生多起重大安全事故，造成人员伤亡、企业财产损失，安全生产形势异常严峻。注重安全，加强隐患排查治理，努力做到警钟长鸣，安全生产。

2024年6月是全国第24个“安全生产月”，主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。当前公司正值项目攻坚阶段，巩固基础经营效益是关键。我们要把安全生产放在更为突出的位置，做好预防工作。

一是安全意识。树立安全发展理念。“安全第一，预防为主”，全面抓好预防工作，才能避免事故的发生。各职能部门要深入安全隐患，举一反三，狠抓落实，营造安全发展环境。

二是隐患排查治理。必须做到全员参与，对安全隐患隐患，坚决整改，绝不手软，达到闭环整改，确保安全生产。

三是落实责任。推进公司安全

发展，安全生产工作必须按照制度要求，落实全员责任制。实施党政工三方联合，齐抓共管，确保安全生产工作力度大、问责更严格。要结合实际，创新管理，变被动为主动，变事后为事前预防，抓整改为抓预防，以管理上的严、细、实，为安全发展提供有力保障。

作为安环质量部负责人“从我做起”。筑牢安全防线。一个火花能引燃一幢巨轮，一根烟头可以毁掉一座大厦。再小的事件让我们重视，安全人人有责，安全防线需以严谨之态度构筑，需以“防微杜渐”，从点滴做起，首先是思想上重视，时时刻刻绷紧安全这根弦；其次是学习上用功，要学科学理论，学习岗位技能；第三是在行动上落实，学习专业技术业务，执行安全制度，遵守操作规程，以自身安全保众人安全幸福，以岗位安全保公司安全发展。

(奥克光伏电站)

知责履责 安全我行—安全生产“大家谈”

六月，是全国第24个安全生产月，安全生产月活动是由国务院批准，最初在1980年开始的。目的是增强全民的安全意识和自我保护能力。这个活动已经成为中国的一项重要制度。每年6月都会举行各种形式的活动，如安全知识竞赛、应急演练等，以提高公众对安全生产的重视。

2024年的活动主题——“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。强调了每个人在保障安全方面的责任和向紧急情况下的自我保护能力。此外，6月14日被定为全国安全宣传咨询日，旨在进一步强化安全意识，提高应对突发事件的能力。

安全是一个永恒的主题。它是人类最重要、最基本的要求。安全生产就是人类生命健康的保障。也是企业生存与发展的基础，更是社会稳定和经济发展的

前提条件。为了安全，人类进行过艰苦的拼搏。为了安全，人类经过过残酷的探索，为了安全，人类牺牲了无数的英雄，为了安全，人类记载了无数惨痛的心酸。工作时千万不要粗心大意，因为亲人们盼望，回家时仍是一个完整的你。

工作在生产一线的工人责任重大，我们每个人都关系着一个家庭的幸福，保护好自己，杜绝一切悲剧的发生，工作前一定要进行好好的防护准备，不要违章作业，真正做好，高高兴兴上班，安安全全下班，因为安全责任重于泰山。

智者用经验防止事故，愚者用事故总结教训。通过各资质的技术技能培训，危险点辨识，工作前精心排查。从技术上保证安全，形成多层次多角度抓安全文化氛围，极大地增强了员工的安全防范意识。保证安全生产

安全生产工作就像是一个圆，没有起点和终点，是永无间断，永无止境的工作，必须常抓不懈，警钟长鸣。不能有丝毫的侥幸心理和麻痹思想，安全意识也必须渗透到血液中去，这样才能真正实现过去我安全到我在我要安全的根本转变，才能做到防微杜渐，才能发现安全工作方方面面存在的薄弱环节。

(奥克光伏电站供稿)

在安全月这个特殊的时期，重新审视安全生产，我对安全生产有了更为深刻的认识和感悟。安全生产犹如一座坚实的塔，支撑着企业的稳定运行和员工的生命安全。

安全生产的第一要务就是安全，安全生产对于企业的重要性不言而喻。

而始，它是企业稳定运行的基石，确保着每一个环节的顺利衔接。在生产统计工作中，我绝不能直接参与一线生产操作，但我深知每一个数据的背后都关联着企业的安全生产，员工的安全状况。我们更要做安全生产的“螺丝钉”。准确的统计信息能为安全决策提供有力支持，帮助管理层更好地把握生产态势，及时发现存在的安全隐患。当我们真正将安全意识融入每一项工作中，那种踏实感让人安心。每一次准确无误的数据汇报，都是对隐患的坚决阻击。一个小小的疏忽可能引发巨大的灾难，而我们的保持警惕，才能守护好我们的工作场所。

通过安全月的各项活动宣传和培训，我更加清晰地认识到，安全是每个人的责任。我们不能仅仅依靠安环部同志们的努力，更需要从自身做起，将日常工作的每一个细节践行安全理念。发挥安全生产“螺丝钉”的作用。对于生产统计岗位而言，我们要确保数据的精

确性和及时性，不因数据的错误而误导安全管理。同时，也要积极与相关部门，做好信息交流和沟通，共同为安全生产努力。

在日常工作中，我会时刻保持警惕，严格遵守各项安全规定。以高对待每一份报表，每一个数字，确保它们真实反映生产实际情况。并且，我也会不断提升自己的安全意识，主动学习安全知识，以便更好地履行职责。安全月虽只有一个月的时间，但安全生产应始终牢记于心。我将继续以高度的责任感和使命感，在生产统计岗位上为企业的安全生产贡献自己的力量，与大家共同守护企业的安全防线，为企业的持续发展保驾护航。安全无小事。让我们在日常生活中不断加强对安全生产的体悟，用行动诠释对安全的坚守。相信我们的安全生产水平定能不断提升，为企业和员工创造更安全稳定环境。

(四川奥克 李敏敏)

奥克药业何玉娟

劳动创造了历史，劳动创造了未来。让我们赞美劳动最美丽。

让我们致敬每一位拼搏奋斗的追梦人。在平凡岗位上演绎着不平凡的故事。公司一年一个台阶，每年都有进步，从而有了如今的成就。随着风险进行无惧挑战，勇于创新不惧困难。这些是各级管理者、基层员工的汗水所铸就的。

我的岗位是一名保管员，我非常热爱我的工作。在日常工作中，认真做好评部门领导交办的每一项工作，从不推脱。一分耕耘一分收获，每一份付出都将获得一记甘甜。我在未来的生活中继续坚守岗位，秉持端正的态度，认真做好库房的管理工作，团结同事，让我们的工作在稳步中前进。不忘领导良苦用

心，不忘同事一片赤诚的付出。

劳动是汗水，是欢笑；是苦涩，是甜蜜；是给予，更是幸福。有一份劳动，就有一份收获。你为生活付出了多少耕耘，生活就会回报你多少果实。你就会拥有多少快乐与幸福。我们用劳动的双手为公司的业绩增添加瓦。公司也给了我们丰厚的回报和关爱。每当公司夏天送“凉席”，冬天送“温暖”，节假日送“问候”，因难忘“关爱”时，我们心中总有一股暖流在涌动。公司的蓬勃发展，离不开每一个人的辛勤付出和贡献，我们员工也有了今天生活的幸福和快乐。因此我赞美劳动，赞美劳动者，劳动者是光荣的。

奥克药业田野

在化工厂生产部，有这样一群劳动者，让我们一同唱响属于他们的快乐赞歌。书写劳动者的幸福篇章。

这里，是化工厂生产的核心地带。机器的轰鸣声，化学品的独特气味，形成了这里独特的氛围。然而，正是在这个看似嘈杂的环境中，劳动者们用他们的双手和智慧，创造着无数的奇迹。他们是坚守岗位的战士，无论是严寒酷暑，还是白天黑夜，都能看到他们忙碌的身影。他们深知，自己的工作关系着整个化工厂的生产运行，容不得半点马虎。

生产部的劳动者们，用细心和耐心确保每一个环节的顺利进行。他们严格遵守操作规程，对每一个数据都进行仔细

核对，确保生产的安全和质量。他们的忙碌如同画一般美丽，不放过任何一个可能出现回味的细节。

他们也是创新的推动者，不断寻求提高生产效率和提升质量的方法。他们积极参与技术改进和工艺优化，为化工厂的创新发展贡献自己的智慧和力量。在这里，劳动不仅是一种工作，更是一种责任和担当。他们用他们的汗水和努力，为社会提供着重要的化工产品。他们的劳动成果，改变着人们的生活，推动着社会的进步。

让我们为他们唱响赞歌，赞扬他们的辛勤付出，歌颂他们的奉献精神。劳动最光荣，这是他们的信仰。他们用实际行动诠释着这句话的深刻内涵。他们的工作或许平凡，但正是这些平凡的工作，铸就了不平凡的事业。

在化工厂生产部，劳动者

带动最出彩

们书写着属于自己的幸福篇章。他们的幸福，来自对工作的热爱和执着。来自对团队的归属感和责任感。让我们向这些伟大的劳动者们致敬！让我们共同祝愿他们，愿他们的劳动之水永远流淌，愿他们的幸福篇章更加绚丽多彩！

